
 

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice 

vo  Svätom  Jure  
 Poriadok bohoslužieb:  27. IX.   2021  -  3.  X.  2021 

        Pondelok     18.30        za zdravie a Božie požehnanie pre  vnučku Gabrielu                          
     Utorok         7. 30         na úmysel      

     Streda         18.30         na úmysel   

     Štvrtok        18.30         na úmysel      

     Piatok         18.30         poďakovanie  pi príležitosti 90. výročia nar. Viliam  

     Sobota         7. 30         za zdravie a Božie požehnanie pre rodinu Pažitnú  

     Nedeľa         7.30        +Matej Ondrejkovič, m. Katarína a syn Štefan       

                  10.00        +Emil Wagner, m. Terézia , deti, vnuci  a zať Ján Eliz   
Liturgický kalendár: 

Pondelok  spomienka na sv. Vincenta de Paul, kňaza  

Utorok   ľubovoľná spomienka sv. Václava, mučeníka 

Streda  sviatok sv. Michala, Gabriela a Rafaela, archanjelov 

Štvrtok spomienka na sv. Hieronyma, kňaza a učiteľa Cirkvi  

Sobota     Svätých  anjelov  strážcov  spomienka  

Dvadsiata siedma   nedeľa  v cezročnom období  

V týždni máme prvý piatok v mesiaci.    Spovedám každý deň  hodinu pred 

svätou omšou.  

V piatok   začína mesiac október, mesiac posvätného ruženca. Posvätný ruženec    

sa budeme modliť spoločne s kňazom , každý deň pred svätou omšou 18.15  hod..   

Využime tento čas milosti  a svojou účasťou na každodennom modlitbe posvätného 

ruženca  a sv. omši si vyprosujme zdravie a  Božie požehnanie pre seba a pre svoje 

rodiny. 

 Povzbudení návštevou a podnetmi Svätého Otca rozhodli sa slovenskí biskupi 

vyhlásiť na dnešnú  nedeľu - 26. septembra 2021 - vo všetkých slovenských 

kostoloch zbierku na pomoc pre núdznych na Kube. Zbierka chce byť jedným z 

ovocí návštevy Svätého Otca, ktorý opakovane upriamuje pozornosť na bratov a 

sestry, ktorí majú ťažkosti, zostávajú však prehliadaní. Situácia narastajúcej 

materiálnej chudoby v tejto krajine je pre nás pripomienkou toho, že máme byť za 

čo vďační, a zároveň by sme nemali prehliadať tých, ktorí rovnaké šťastie nemajú. 

Našim cieľom je podeliť sa, tak ako sa v minulosti iní podelili s nami, keď sme to 

potrebovali. Svätého Otca. Už vopred vám vyslovujeme úprimné "Pán Boh 

odmeň!" a ďakujeme.  

Úmysly Apoštolátu  modlitby  na mesiac Október2021 

Evanjelizačný úmysel: Aby sa všetci pokrstení ľudia podieľali na evanjelizácii a 

boli ochotní stať sa misionármi svedectvom svojho života, vyžarujúceho 

evanjelium. 

Úmysel našich biskupov: Aby sa v našich rodinách rozšírila spoločná modlitba 

posvätného ruženca. 

„Nič človek tak nepotrebuje, ako Božie milosrdenstvo - tú láskavú 
lásku, spolucítiacu, pozdvihujúcu človeka ponad jeho slabosť k 

nekonečným výšinám svätosti Boha” 

 


